

## EXECUTIEVEN — EXÉCUTIFS

## VLAAMSE GEMEENSCHAP — COMMUNAUTE FLAMANDE

## MINISTERIE VAN DE VLAAMSE GEMEENSCHAP

N. 92 — 2782 (N. 92 — 2691)

20 OKTOBER 1992. — Besluit van de Vlaamse Executieve  
tot bepaling van de bevoegdheden van de leden van de Vlaamse Executieve. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* van 28 oktober 1992 moeten in de Nederlandse tekst op de bladzijden 23186 en 23187 volgende verbeteringen aangebracht worden :

- « Vlaamse regering » i.p.v. « Vlaamse Regering »;
- « Vlaamse minister van ... » i.p.v. « Vlaamse Minister van ... »;
- « minister-president van de Vlaamse regering » i.p.v. « Minister-President van de Vlaamse Regering »;
- « minister vice-president van de Vlaamse regering » i.p.v. « Minister Vice-President van de Vlaamse Regering »;
- « ministerie van de Vlaamse Gemeenschap » i.p.v. « Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap ».

## TRADUCTION

## MINISTÈRE DE LA COMMUNAUTE FLAMANDE

F. 92 — 2782 (F. 92 — 2691)

20 OCTOBRE 1992. — Arrêté de l'Exécutif flamand  
fixant les attributions des membres de l'Exécutif flamand. — Erratum

Dans le texte néerlandais publié au *Moniteur belge* du 28 octobre 1992, à la page 23186 et 23187, il y a lieu d'apporter les rectifications suivantes :

- « Vlaamse regering » au lieu de « Vlaamse Regering »;
- « Vlaamse minister van ... » au lieu de « Vlaamse Minister van ... »;
- « minister-president van de Vlaamse regering » au lieu de « Minister-President van de Vlaamse Regering »;
- « minister vice-president van de Vlaamse regering » au lieu de « Minister Vice-President van de Vlaamse Regering »;
- « ministerie van de Vlaamse Gemeenschap » au lieu de « Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap ».

N. 92 — 2783 (N. 92 — 2692)

20 OKTOBER 1992. — Besluit van de Vlaamse Executieve  
tot delegatie van beslissingsbevoegdheden aan de leden van de Vlaamse Executieve. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* van 28 oktober 1992 moeten in de Nederlandse tekst op de bladzijden 23190 en 23191 volgende verbeteringen aangebracht worden :

- « Vlaamse regering » i.p.v. « Vlaamse Regering »;
- « Vlaamse minister van ... » i.p.v. « Vlaamse Minister van ... »;
- « minister-president van de Vlaamse regering » i.p.v. « Minister-President van de Vlaamse Regering »;
- « minister vice-president van de Vlaamse regering » i.p.v. « Minister Vice-President van de Vlaamse Regering »;
- « ministerie van de Vlaamse Gemeenschap » i.p.v. « Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap ».

## TRADUCTION

F. 92 — 2783 (F. 92 — 2692)

20 OCTOBRE 1992. — Arrêté de l'Exécutif flamand  
portant délégation des compétences de décision aux membres de l'Exécutif flamand. — Erratum

Dans le texte néerlandais publié au *Moniteur belge* du 28 octobre 1992, à la page 23190 et 23191, il y a lieu d'apporter les rectifications suivantes :

- « Vlaamse regering » au lieu de « Vlaamse Regering »;
- « Vlaamse minister van ... » au lieu de « Vlaamse Minister van ... »;
- « minister-president van de Vlaamse regering » au lieu de « Minister-President van de Vlaamse Regering »;
- « minister vice-president van de Vlaamse regering » au lieu de « Minister Vice-President van de Vlaamse Regering »;
- « ministerie van de Vlaamse Gemeenschap » au lieu de « Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap ».